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Narrativa

Ata nº 621/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos onze (11) dias
do Mês de março do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã
no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se
os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-
Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando
da Fonseca – 2º Secretário; Carlos da Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida; Vanilda Lopes dos Santos; Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo.
Constatando o quórum regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves
de Brito, passou a palavra a Pastora Alessandra Monteiro – Igreja Sara Nossa Terra, para fazer a oração do dia.
O Presidente Flávio Brito agradeceu a presença de todos no plenário. O Presidente Flávio Roberto Alves de
Brito, colocou em discussão a Ata nº 620/2025, da Sessão Ordinária do dia seis do mês de março de 2025. Não
havendo discussão, colocou-se em votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Agradeceu a presença de
todos presente no plenário. Convidou o aluno Emanuel Santos de Lima, que vai falar sobre a prevenção à
Dengue. Convidou o Vereador Yhgor Chagas, para entrega da Moção de Congratulação a Sra. Andréia Pereira
de Araújo. Convidou o Vereador Laurindo Luiz Marchezan para entrega de Moção de Congratulação em face da

PÁGINA 1 DE 7

DOC: 



Senhora Josy Madruga-Secretária de Turismo. ORDEM DO DIA: Presidente Flávio Roberto Alves de Brito,
passou a palavra ao Primeiro Secretário Amauri Olartechea, que cumprimentou a todos. Fez leitura do Convite
do Conselho Municipal de Saúde, para participação do Controle Social do SUS na construção do Plano
Plurianual de Saúde. Fez leitura do lembrete do horário especial no Setor de tributação. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Honrarias, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Decreto aprovado. Fez leitura do
Decreto Legislativo nº 002/2025, da Câmara Municipal, que altera a data da Sessão Ordinária e dá outras
providências. Fez leitura da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Decreto Legislativo nº
002/2025. Em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Requerimento nº 018/2025, de autoria do Vereador Laurindo Luiz
Marchezan, solicitou à Secretaria de Tributos  esclarecimentos porque os carnes do IPTU não estão sendo
enviados aos moradores do Município, em discussão. O Vereador Laurindo Luiz Marchezan, cumprimentou a
todos, comentou que está com dificuldade para as pessoas pegarem os seus carnês para pagar, ressaltou que
teve pessoas que vieram pegar carnê de sua mãe e não puderam pegar, pois pediram uma procuração da
mesma, mesmo estando com os documentos da pessoa em mãos, mencionou que as pessoas humildes vão
uma vez a procura e não voltam mais devido o tumulto e fila, disse que isso não pode acontecer, não havendo
mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do ofício nº 094/2025,
ao Exmo. Sr.: Deputado Estadual Osvaldo Mochi Júnior, solicitando continuação do asfalto da Serra da Alegria
período Urbano. Fez leitura do ofício nº 097/2025ao Exmo. Sr.: Deputado Estadual Osvaldo Mochi Júnior,
solicitando instalação de torre de telefone móvel  na região do Lageado em Rio Verde-MS. Fez leitura da
indicação nº 096/2025 de autoria da Vereadora Vanilda Lopes do s Santos, à Secretaria de Obras, solicitando
que realize a limpeza das ruas do bairro Figueirinha, fez leitura da indicação nº 098/2025 de autoria da
Vereadora Vanilda Lopes dos Santos, à Secretaria de Obras, solicitando a construção de uma passarela para as
alunos do Centro de Educação Infantil Pequeno Príncipe, pois o banheiro é separado das salas e distante. O
Vereador Nivaldo Henrique P. de Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção da rua João Paulo I, Bairro Jardim Vaticano, reforçou suas indicações anteriores, 
informou as mulheres que terá a Carreta de Mamografia na Praça das Américas, fez requerimento à Secretaria
de Educação, solicitando informações, quando será entregue os kits  escolares da rede Municipal, em discussão.
O Vereador Yhgor Chagas, falou que é de suma importância essa solicitação, comentou que poderiam fazer um
cronograma de entrega, pediu para o Secretário de Educação agilizar   esses kits escolares. O Vereador Carlos
Pontes, parabenizou o Vereador por seu requerimento, disse que todos os anos acontece isso com os Kits
escolares e o aumento dos professores é preciso fazer adequação do PCR da Educação, falou que precisa
organização com relação a isso, disse que já fez requerimento a respeito desse assunto, disse que tem trinta
milhões em caixa o que precisa é um cronograma, mencionou que os Vereadores precisam cobrar, pois os pais
cobram muito dos Vereadores, não havendo mais discussão, colocou em votação, mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscrevem. O Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo cumprimentou a
todos e iniciou sua fala apresentando uma indicação ao Prefeito Municipal, solicitando a elaboração de um
Projeto de Lei para a concessão de atendimento veterinário gratuito a animais de estimação de pequeno porte.
Destacou que esse projeto já havia sido apresentado anteriormente, mas foi arquivado devido a procedimentos
jurídicos inadequados. Dessa forma, solicitou que a proposta seja encaminhada ao Prefeito na forma de
indicação. Em seguida, propôs uma Moção de Congratulação ao Dr. Paulo Henrique Amorim da Anunciação, que
neste mês completa 10 anos de inscrição na Ordem dos Advogados do Brasil (OAB). Requereu que a Moção
fosse expedida em nome da Câmara Municipal, em reconhecimento à sua trajetória e contribuição para a
advocacia local. O Vereador também ressaltou a importância de encaminhar um ofício ao Presidente do Tribunal
de Justiça do Mato Grosso do Sul, Desembargador Dr. Pavan, para tratar do andamento da elevação da
Comarca de Rio Verde à segunda entrância. Agradeceu à Secretária Municipal de Finanças, Sra. Carmem Santa
Cruz, que, na sessão anterior, apresentou informações sobre a situação da Tributação e já realizou alterações no
atendimento, garantindo a continuidade dos serviços de arrecadação. Aproveitou para parabenizar a
Superintendente de Tributos, Sra. Hiandra, e toda sua equipe pelo trabalho desempenhado. Por fim, expressou
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sua gratidão aos vereadores que contribuíram para a entrega da Moção a Sra. Andréia e apoiaram a aprovação
do Projeto de Lei que sanciona a alteração do nome da ponte de concreto que liga o bairro Nova Rio Verde ao
Centro, denominando-a em homenagem a Sra. Dora. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a
todos e apresentou uma indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando a realização de operação tapa-
buraco na Rua 15 de Novembro, na esquina com a Rua Vitória, no Bairro Nova Rio Verde, próximo ao
Supermercado Baratão, destacando a presença de grandes buracos na via. Além disso, encaminhou uma
indicação ao Secretário Municipal de Obras, Sr. Ernani, solicitando o patrolamento e o cascalhamento ao longo
da extensão da Rua 15 de Novembro. Também fez uma solicitação à Agetran referente ao andamento da
sinalização no Bairro Jardim José Antônio, ressaltando a ausência de sinalização adequada nas ruas, o que tem
gerado transtornos e insegurança para a população. O Vereador Robson Rodrigues Machado devolveu a
presidência ao Vereador Flavio Roberto Alves de Brito. A Vereadora Vanilda Lopes dos Santos,
cumprimentou a todos, fez a indicação à Secretário Municipal de Obras, Sr Ernani, solicitando com urgência a
manutenção da Rua Mario Baixa no bairro Jardim Planalto, relatou que devido as chuvas e ao trafego de veículos
resultaram na formação de uma valeta no meio da rua, onde prejudica a circulação dos veículos e pedestres. E
ao mesmo fez a indicação, solicitando a recuperação da Rua Joaquim Murtinho em frete à Vidraçaria do João
Afonso. Finalizou com uma indicação ao Secretário Municipal de Educação, Sr Valter, pedindo a construção de
uma cobertura no Centro de Educação Infantil Pequeno Príncipe, a falta de uma cobertura adequada que liga a
área da escola ao banheiro dos alunos, que durante as chuvas os estudantes têm que se deslocar com guarda-
chuva par ter o acesso, trazendo certo transtorno. Pediu aos Secretários para atender as demandas solicitadas,
a qual é um pedido da população. O Vereador Washington Jefferson de Castro, cumprimentou a todos e
iniciou sua fala enfatizando a importância da educação de crianças e adolescentes para a formação de bons
cidadãos. Apresentou uma indicação ao Executivo Municipal, destacando a necessidade urgente de reforma na
Escola Municipal José Duailibi, considerando que a atual situação da unidade exige providências imediatas.
Ressaltou que tanto os alunos quanto os profissionais que ali trabalham merecem um ambiente seguro e
adequado para o desenvolvimento de suas atividades. Também trouxe à pauta a demanda referente à Rua Israel
Alves Pereira, situada em frente à Escola Municipal Crescêncio de Abreu, enfatizando o intenso fluxo de alunos,
especialmente aqueles com deficiência. Solicitou que a via seja convertida em mão única, medida que facilitará a
acessibilidade e garantirá maior segurança no tráfego de veículos. Finalizou agradecendo a Deus pela
oportunidade. O Vereador Robson Rodrigues Machado, Agradeceu a todos os ouvintes e cumprimentou os
presentes. Apresentou uma indicação ao Secretário de Obras, Sr. Ernani, solicitando a manutenção da estrada
do antigo matadouro de Rio Verde, que dá acesso à região e às propriedades dos seguintes moradores: Galego,
Bug Manga, Sr. Luiz do Banco e Zé Luiz Lopes (filho do Sr. Moisés da Ponte). Destacou que esse problema é
recorrente e já foi solicitado anteriormente, porém ainda não foi atendido. Também apresentou uma Moção de
Pesar pelo falecimento da Sra. Antônia Isabel dos Santos, popularmente conhecida como Antônia do DETRAN,
esposa do Sr. Zé Borracheiro. Ressaltou que ela foi uma servidora pública que contribuiu significativamente para
a história de Rio Verde e veio a falecer no dia 09 de março de 2025. Solicitou, em nome da Câmara de
Vereadores, a emissão da Moção de Pesar à família. Em discussão, o Vereador Joanes Pimentel Vieira
parabenizou o Vereador Robinho pela iniciativa e comentou sobre a perda da Sra. Antônia, destacando sua
longa trajetória como servidora pública no DETRAN. Manifestou seus sentimentos e desejou que Deus
confortasse o coração de seus familiares e amigos. Ainda em Discussão, o Vereador Yhgor Chagas Correia de
Melo também parabenizou a Moção e expressou seus sinceros sentimentos ao Sr. Zé Borracheiro e sua família.
Ressaltou a parceria da homenageada em campanhas políticas do Sr. Zé de Oliveira e relembrou como a
conheceu. Destacou que, como mãe, esposa e servidora pública exemplar, seu legado merece reconhecimento,
sendo, portanto, justa e merecida à homenagem prestada por esta Casa de Leis à sua família. O Vereador 
Flavio Roberto Alves de Brito passou a presidência para o Vice-Presidente Joanes Pimentel Vieira. Ainda em
discussão a Moção, o Vereador Flavio Roberto Alves de Brito, parabenizou a Moção, comentou sobre a
trajetória e o convívio que teve com a Srª Antônia, desejou que Deus a receba na eternidade e que Ele dê
conforto aos familiares e amigos. O Vereador Joanes Pimentel Vieira devolveu a presidência ao Vereador 
Flavio Roberto Alves de Brito. O Vereador Robson Rodrigues Machado solicitou uma Moção de
Congratulação a todas as igrejas que, durante o período de carnaval, promoveram retiros religiosos para os
jovens. Ressaltou a importância da igreja no desenvolvimento espiritual de crianças e adolescentes. Em
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discussão, o Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo parabenizou a Moção e destacou a relevância dos
serviços sociais organizados pelas igrejas, enfatizando sua importância para a comunidade. Em discussão, o 
Vereador Joanes Pimentel Vieira também parabenizou a iniciativa e mencionou a importância da presença da
religião na vida das pessoas. Ressaltou, ainda, a necessidade de respeito às diferentes formas de celebração do
carnaval, destacando que deve haver espaço para todos os gostos e perfis. Além disso, elogiou os eventos
realizados durante o carnaval e reforçou a importância de manter tradições, incentivando as famílias a
participarem ativamente da vida religiosa. Ainda em discussão, o Vereador Amauri Olartechea parabenizou a
Moção e enfatizou a relevância dos retiros religiosos nesse período, destacando que esses eventos contribuem
para o resgate de valores essenciais à sociedade, como o temor e a adoração a Deus. Os demais vereadores
subscreveram a Moção. Na continuidade da sessão, o Vereador Robson Rodrigues Machado apresentou uma
indicação à Secretaria de Saúde, com cópia à Prefeitura Municipal, solicitando a reforma do Posto Paraíso
Cacerense. Destacou que a unidade já passou por uma reforma na gestão do ex-prefeito Dr. Willian, com
emenda do ex-deputado federal Luiz Henrique Mandetta. No entanto, pontuou que a atual situação do prédio é
crítica, encontrando-se sem muro e com problemas estruturais, como goteiras. Finalizou agradecendo a Deus
pela oportunidade. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, apresentou um requerimento solicitando
esclarecimentos sobre o transporte dos pacientes em tratamento de hemodiálise, destacando as dificuldades
enfrentadas por essas pessoas, que precisam se deslocar frequentemente para outras cidades em busca de
atendimento. Ressaltou que a Câmara aprovou uma Emenda Parlamentar impositiva para a aquisição de três
veículos específicos para esse transporte, porém, até o momento, apenas um foi adquirido, deixando a
população sem o serviço adequado. Em discussão, o Vereador protocolará um requerimento direcionado à
Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito, solicitando explicações sobre a ausência da compra dos
veículos e o motivo da demora no processo de aquisição. Pediu esclarecimentos sobre eventuais impedimentos
técnicos ou orçamentários e quais medidas estão sendo adotadas para garantir o cumprimento da emenda.
Ressaltou que essa é uma questão de respeito à população, uma vez que as emendas impositivas possuem
força de lei e devem ser cumpridas pelo Executivo Municipal. Afirmou que não se pode permitir que recursos
destinados à saúde sejam negligenciados, principalmente quando se trata de um público vulnerável, como os
pacientes em tratamento de hemodiálise. Em discussão, a Vereadora Vanilda Lopes dos Santos apoiou o
requerimento e relatou ter recebido diversas ligações e mensagens de pacientes, familiares e cuidadores
preocupados com a situação. Destacou que os veículos utilizados atualmente são antigos e estão em más
condições, o que motivou a destinação da emenda para a compra de novos automóveis. No entanto, a aquisição
ainda não ocorreu, e, devido a precariedade do transporte, os pacientes estão sendo levados em ambulâncias,
com limitação para acompanhantes. Considerou essa situação desumana e solicitou providências urgentes por
parte da Secretaria de Saúde e do Prefeito. Subscreveu o requerimento. O Vereador Washington Jefferson de
Castro também parabenizou a iniciativa e relembrou que, em 2005, os pacientes de hemodiálise eram
transportados em um ônibus de 40 lugares para Campo Grande, saindo às 1h da madrugada e retornando às
20h. Ressaltou que, passados 20 anos, era esperado que houvesse uma estrutura melhor para atender essas
pessoas. Subscreveu o requerimento. O Vereador Amauri Olartechea também manifestou apoio e informou
que, há cerca de 15 a 20 dias, protocolou um requerimento semelhante, solicitando esclarecimentos à Prefeitura
sobre o andamento da aquisição dos veículos. Reforçou que a dificuldade da administração em atender essa
demanda já foi discutida no ano anterior junto a Secretaria competente e que todos os vereadores sinalizaram
positivamente para a destinação da emenda. Diante disso, pediu que a Prefeitura responda de forma ágil ao
segundo requerimento. O Vereador José Armando da Fonseca cumprimentou a todos e destacou que a
situação dos pacientes em tratamento de hemodiálise é extremamente delicada. Considerou inadmissível que
enfrentem esse tipo de transtorno e sugeriu que, além do transporte adequado, seja providenciado um espaço
para oferecer alimentação e suporte aos pacientes. Subscreveu o requerimento. O Vereador Yhgor Chagas
Correia de Melo também parabenizou a iniciativa e ressaltou que muitos requerimentos encaminhados ao
Executivo Municipal não têm sido respondidos. Solicitou que a equipe do Prefeito seja mais diligente no
fornecimento das informações solicitadas pelos vereadores. Pediu ao Vereador Amauri Olartechea que
encaminhasse ao Executivo uma cópia do regimento interno, destacando a obrigação de respostas aos
requerimentos, pois acredita que alguns novos funcionários possam desconhecer essa norma. Subscreveu o
requerimento. O Vereador Joanes Pimentel Vieira reforçou que a Emenda Impositiva para a aquisição dos
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veículos foi destinada em 2023, juntamente com recursos para a construção do Posto de Saúde do Semírames,
que já está em andamento. Destacou que, dos três veículos previstos, apenas um foi comprado, e que, em 2024,
os vereadores destinaram novos recursos para a aquisição de mais duas vans, que também ainda não foram
adquiridas. Reiterou. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos e parabenizou seus amigos, Dr.
Daniel e Sr. Nailson Pintor, pelo aniversário. Em seguida, apresentou uma indicação à Prefeitura Municipal, por
meio da Secretaria de Obras, solicitando a manutenção da rua em frente a Fábrica de Chapéus Karandá, que dá
acesso à Cerâmica Figueira. Trata-se de uma via de grande importância para os trabalhadores que a utilizam
diariamente e para o acesso ao bairro Figueirinha, necessitando, com urgência, de serviços de prevenção e
manutenção. Também indicou à Secretaria de Obras a viabilização da instalação de um bueiro próximo ao
Mercado Baloque, na Rua Leotina Borges Rodrigues, esquina com a Rua Manoel Zainha, no bairro Santa
Terezinha. Durante o período de chuvas, a água se acumula em frente ao estabelecimento, causando
transtornos. Além disso, solicitou à Prefeitura a abertura de canteiros nas avenidas Dom Pedro II, interligando a
Rua Duque de Caxias, no centro, e na Avenida América de Souza Brito, conectando a Avenida Israel Alves
Pereira. Essas vias são de grande importância para o município e, devido ao crescimento populacional, houve
um aumento significativo no fluxo de veículos. A abertura dos canteiros contribuirá para a melhoria da fluidez do
tráfego na cidade. O vereador também requisitou à Prefeitura a realização de micro revestimentos ao longo da
Rua Semirames Duailibi, no bairro Nhecolândia, especialmente um serviço de tapa-buracos em frente ao portão
do Hospital Municipal. Além disso, solicitou à Secretaria de Obras a manutenção das ruas do Parque Santos
Dumont e da Cohab, com atenção especial à rua Manoel de Souza, localizada atrás do motel. Ressaltou que a
população tem reivindicado melhorias, visando melhores condições de circulação para os moradores. Por fim,
encaminhou um ofício à empresa Energisa, solicitando com urgência, a poda de uma árvore localizada na Rua
José Bonifácio, em frente ao nº 881, no centro, na unidade consumidora 101622364. Destacou que, em 1º de
fevereiro, fortes chuvas e ventos intensos ocasionaram o rompimento da rede elétrica no local. O Vereador José
Armando da Fonseca iniciou sua fala agradecendo a Deus por aquele momento. Em seguida, apresentou uma
indicação à Secretaria de Obras, solicitando o patrolamento da estrada da Boa Sentença, que liga a BR até a
fazenda do Sr. Cirto . Destacou que a via possui um intenso tráfego de caminhões boiadeiros, além de ser
utilizada pelos proprietários da região, tornando essencial a realização desse serviço. Também fez um
requerimento ao Prefeito Municipal sobre dois termos de fomento que estão sendo firmados com a APAE de Rio
Verde. Ressaltou que os funcionários da instituição já estão trabalhando desde o início de fevereiro, porém, até o
momento, os termos não foram assinados, o que impossibilita o pagamento devido. Explicou que um dos termos
é referente ao FUNDEB, destinado à escola da APAE por meio da Secretaria de Educação, e o outro, à
Assistência Social, ambos ainda sem previsão de regularização. O Vereador Laurindo Luiz Marchezan
apresentou uma indicação à secretaria competente solicitando a reforma das academias ao ar livre existentes no
município de Rio Verde. Destacou que a cidade conta com quatro academias, adquiridas por meio de emenda
parlamentar, sendo que três delas foram conquistadas por ele em mandatos anteriores. No entanto, atualmente,
todas estão em condições precárias e necessitam de reforma. Reforçou, ainda, a necessidade de recuperação
da Rua Princesa Isabel, que tem início na Rua Firmino Fernandes, ressaltando que a via se encontra
intransitável. Além disso, comentou sobre a indicação feita na sessão passada, solicitando reparos na Rua
Porfírio Gonçalves, no trecho entre a Pró Verde e o antigo posto Paraná. Enfatizou a importância dessa via para
a cidade e a urgência das melhorias. Dirigindo-se à população, afirmou que sempre busca atender as demandas
da comunidade da melhor forma possível. Também reforçou a solicitação feita na primeira sessão do ano para a
instalação de três quebra-molas na Rua Vaticano, indicando os trechos específicos para a execução do serviço.
Pediu à AGETRAN, em conjunto com a Secretaria de Obras, que viabilizassem essas melhorias. Finalizou
ressaltando outra demanda já apresentada anteriormente, também reforçada pela vereadora Vanilda, referente a
necessidade urgente de reparos na via em frente a vidraçaria do João Afonso, onde os moradores enfrentam
dificuldades de trânsito devido a quantidade de buracos no local. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia Onze (11) de Março do Ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025). Autorizou que lavrasse esta Ata
que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais
Vereadores presentes.
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 620/2025   Aprovada

2 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO4/2025

  Aprovada

3 - Comissão de Honrarias
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO4/2025

  Aprovada

4 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : DECRETO LEGISLATIVO2/2025

  Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-18/2025   Aprovada

6 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 4/2025   Aprovada

PÁGINA 7 DE 7

DOC: 


